

Приоритеты расставлены

Депутат Сергей Собинов основной упор решил сделать на приведение в порядок внутривортовых территорий

В избирательном округе № 8 продолжается последовательное решение проблем поселка Стронтелей. Если в первые годы депутатства Сергей Собинов основное внимание уделял поддержке социальных объектов, благоустройству общегородских, то в следующем году упор будет сделан на асфальтировании внутривортовых территорий. Волевые точки 8-го округа депутат определит совместно со старшими домов и общественным советом поселка.

✉ **Максим ТУМАНОВ**
фото автора

Внимание — социалке

— Три года назад в приоритете были социальные объекты — школы, садики, спортшколы, — говорит Сергей Собинов. — В частности, серьезной помощи нуждался детский сад № 101, где речь шла о восстановлении функций бассейна. В прошлом году за счет депутатских средств выделенных из местного бюджета на выполнение заявок избирателей, было направлено 300 тысяч рублей на ремонт крыши, в этом году — 200 тысяч — на реконструкцию ванны бассейна. Отмечу, что активную позицию занял и родители воспитанников и администрация детского сада, которые ищут и находят спонсоров. На эти средства отремонтирована часть душевых.

Пристального внимания требуют и спортшколы «Вертикаль», администрация которой также располагается в старом здании бывшего детского сада — в доме № 8 на ул. Нахимова. В этом году из средств депутатского мандата вы-

делено 300 тысяч рублей на установку семи евроокон. В 2019-м работы по их замене планируется закончить, в ремонте нуждаются еще 13 проемов, в том числе больших, витражных.

Лестницы и тротуары

Еще одна болевая точка, обозначена в жалобах жителей поселка Стронтеley, — бедственное состояние тротуара у дома № 5 на ул. Ветеранов, по которому идет основной поток талой и дождевой воды, затекающей с проезжей части вдоль коллективного сада «Автомобиль». В

В следующем году планируется благоустроить сквозной проезд дома № 2 в переулке Садовом.

этом году здесь уложен асфальт и отремонтирована пешеходная дорожка. Вы полностью отрежете территорию, прилегающую к соседнему дому № 7 на той же улице.



В поселке Стронтеley идет планомерная работа по замене лестничных маршей.

Кроме того, в этом году установлен лестничный марш с пандусом для маломобильных групп населения у дома № 42 на улице Керченской, возле центра поощрения «Алые паруса».

На связи с жителями

Многие вопросы депутат Сергей Собинов решает по личным обращениям жителей, с которыми находится в постоянном контакте.

— Спортсмены просят помочь съездить на соревнования, творческие коллективы ЦД «Стронтеley» — на конкурсы и фестивали, нужно поддерживать ветеранов, подражать с юбилеями должностным, оказывать помощь в решении проблем организации, администрации, — делится депутат. — Все эти вопросы приходится решать за счет внебюджетных и личных средств.

Конкретный пример. Этой осенью к депутату обратились жители поселка Стронтеley, которые не могли нормально добраться до маршрута и обратно из маршрута № 5. Сергей Собинов сделал запрос в администрацию, пообщался с перевозчиком, подним согласованное расписание движения маршрутных такси. Выяснилось, что интервал движения был увеличен с пяти до 20 минут, отсюда и возникла проблема. Совместными усилиями удалось убедить перевозчика сократить интервалы. Сейчас ситуация нормализовалась.



Эконом-вариант

Планы на следующий год, как обычно, составляются совместно с жителями. Так, на очередном заседании общественного совета поселка Стронтеley были поддержаны предложения Сергея Собинова по решению старой проблемы с канализацией на улице Ветеранов.

— В результате консультации со специалистами решил оставить вариант, при реализации которого не будет затронуто хотя бы садик, школу и детскую поликлинику, — отметил народный избранник. — По мнению экспертов, это

стоит 640 тысяч рублей. Будем выходить с проблемой на публичные слушания, постоянно «забадривая» этот вопрос на депутатских комиссиях, обращаться к главе.

Проблему решить трудно, но это все-таки общего родская территория, и заниматься этим должен город, а не только депутат, считает Сергей Собинов. Тем более что средства выделенные на выполнение на казов избирателей, потрачены есть куда. Основной упор в следующем году депутат решил сделать на жюный ремонт, асфальтирование пешеходных дорожек и междворковых проездов.



Вокле центра поощрения детей «Алые паруса» появился пандус для маломобильных групп населения.

КСТАТИ

А у нас во дворе...

В этом году в поселке Стронтеley прошел конкурс на лучший двор. На поощрение призеров из депутатского мандата Сергей Собинов направил 175 тысяч рублей. Во дворах-победителях построят детские городки.

Первое место решением конкурсной комиссии присуждено дому № 13 на улице Ветеранов. Дома № 2 в переулке Садовом и № 42 на Керченской — на втором и третьем местах соответственно.

Дополнительно были поощрены две двукотажки, жителям которых сложно гулять в благоустройстве с большими домами. В этой категории победил дом № 37 на улице Севастопольской, во дворе которого появится карусель.